Bubnnoteka COK

EMMERGAS

CepwuiiHblii Homep
Hauana sbinycka

30/01/08

2827246

3.016324

EOLO MINI 24 EXPORT

55

U

T—40

9

9



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cepurroin romep] Cepurroin romep] "CpIHLIT HOMEP.
wasana wasana Hasana

Ne Kon Onucaxue Wenonb3oBaHus Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kopg OnwvcaHve MCNOnNb3oBaHNs
- | 3.012552 |Komnnekm 015t nepeocHaweHuUsi Ha npupodHbili 2a3 G20 - 60 | 1.014365 |asosbili knanaH SIT 845 co wmekepom - 123 | 3.0167 |®@urbmp, koM. -
- | 3.014705 |Komnekm 0151 nepeocHaweHusi dnsi nponaHo-8030yWHbIx cmecel - 60 | 1.015803 | a3oebli knanaH VK 4105 3414963 124 | 3.016701 |3-x xod080U 8eHMUIIL KOMIIIT. -
- | 3.015861 |Komnnekm 0151 nepeocHaWeHuUst Ha CXUXeHHbIU 2a3 - 61 | 1.015791 | TennoobmeHHuk, 86 namenet - 125 | 1.013235 |YnnomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM -
- | 3.016125 |[MaHens ynpasneHusi Komnnekm - 62 | 1.017601 |[TaHesnb kamepbl ceopaHusi, 3a0Hss (kepamMO8OI0KHO) - 126 | 1.022271 |3nekmponpugod 3-x x0008020 8eHMuss, ghraHyesbIl -
- | 3.017083 |[udpasnuyeckas spynna KoMmmii. - 63 | 1.017602 |[laHesnb kamepbl c2opaHusi, nepeoHsis (KepaMo8OIOKHO) - 127 | 1.022272 |@naHyesbili canbHUK -
- | 3.017427 |[udpasnuyeckas spynna Komnsi. 3007613 64 | 1.017984 |[MaHesnb kamepbl ceopaHusi, 60Kosasi (kepamMogoIoKHO) - 128 | 1.022335 |LlImok 3-x x0008020 8eHMUIIS -
- | 3.018379 |[MaHenb ynpasneHusi Komnnekm 3414963 65 | 1.018434 |Pacnpedenumens Ha 12 conen npupoOHsiii 2a3 (G20) - 129 | 1.022336 | Tapesnika 3-x x0008020 8eHMuIs -
1 | 1.010337 [Perne dasneHus 8o3dyxa - 65 | 1.018435 |Pacnpedenumens Ha 12 conen cxuxeHHbIl 2a3 (LPG) - 130 | 1.022337 |posepHas waiiba (0.1.9) -
2 | 1.021829 |3axxumHas ckoba 0ns nodeodsuux mpyb Kk mennoo6MeHHUKY - 66 1.7022 [lllypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 131 | 1.022347 |lpyxuHa -
3 | 1.010645 | Snekmpod koHmposns nnameHu - 67 | 2.012659 |[lepedHsisi cmeHka kKamepbl c2opaHusi - 132 | 1.022357 |YnnomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) -
4 1.011__|Uypyn camoHapes. (4.2x13) - 68 | 2.01266 |[lepedHsisi Kpbiuka cOOpHUKA ObIMOBbIX 2a308 - 133 | 1.022358 |YnnomH. konbyo EPDM (2.9X1.78) -
5 1.2363 | CunukoHosasi mpy6ka (4x8) - 69 | 2.012674 |[MoHmaxHas naHenb Kamepbl C2opaHusi - 134 | 1.022359 |YnnomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) -
6 | 1.011057 |BuHm wmyuyepa 0151 usmepeHus 0asneHus - 70 | 2.012842 |Bo30ywHbil dehnekmop, s1esbill - 135 | 1.025354 |Kopryc 3-x x0008020 8eHmurnsi -
7 | 1.011141 |YnnomH. konbyo (17.86x2.62. 70 sh) cunukoH - 71 | 2.012848 |Jegpnekmop c60pHUKa ObIMO8BbIX 23308 - 136 | 1.022932 |®naHey nnacmuH4amoz0 menaoobMeHHUKa -
8 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 72 | 3.016119 |Kpbiwka 3aKkpbimoli Kamepb! KOMIII. - 137 | 1.7349 |BuHm (M4X10) -
9 | 1.012711 |CamoyeHmpupytowasicsi npoknadka - 73 | 1.015046 |BuHm (M6x20) - 138 | 1.022302 |@ukcupyrowasi ckoba ydanumersnsi 8o3dyxa -
10 | 1.016036 | PacwupumenbHbiii 6aK 6 1. - 74 | 3.01612 |Cmomposoe oms. ¢ yniomHumenem - 139 [ 1.019249 |YnnomH. konbuyo EPDM (34.00X3.00. 70 L) -
11 | 1.014373 | Y-pa3zeemeumerb 01151 wiiaHz08 - 75 | 1.021277 |[lepedHsisi KpblwkKa naHenu ynpaeneHusi - 140 | 1.022102 |Asmomamuyeckul ydanumenb 8o3dyxa -
12 | 1.0152 |Ulypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 76 | 1.021278 |3a0Hss KpblWKa naHenu yrnpasneHus - 141 1.8599 [ll/atiba (4.3x12) -
13 | 1.015498 |Burm (M3.5X4) - 77 | 1.02182 |CoeduHumerib 22308020 KnanaHa - 142 | 1.010334 |YnnomH. konbyo (0.80) -
14 | 1.015597 | Snekmpod poaxuea - 77 | 1.019555 |CoeduHumerb 2a308020 KnanaHa 3414963 143 | 1.016497 |Konnayok 2a308020 knanaHa -
15 | 1.013154 | Camoxk. yasica yrninomHum nieHma (0.15X3) - 78 | 1.022267 |CanbHuK cunukoHosbil (0.3) -

16 | 1.016246 |BuHm (M4x8) - 79 | 1.024038 |[Mnama ynpasneHusi -

17 | 1.017228 |LLimyyep omeoda kKoHOeHcama - 80 | 1.022725 |Haknelika Ha naHesb ynpaeneHus -

18 | 1.017389 | YnmomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LLI) - 81 1.1656 _|Lllypyn camoHapes.(3.5x6.4) -

19 | 1.017529 |Mpoknadka kopob4amozo hnaHuya - 82 1.4072 [ Xomym Ons kpenneHus kabens -

20 | 1.023782 |lopesnika, 12 nuHud - 83 1.7908 [3axum kabens YepHbIl -

21 | 1.020261 | CanbHuK cunukoHosbil (0.2) - 84 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) -

22 | 1.020372 |Konbyo ynnomHumesnsHoe 0. 60 - 85 | 2.013175 |MoHmaxHasi naHesnb KnanaHa -

23 | 1.021174 |BeHmunsimop - 86 | 3.017096 |Kpbiwka naHenu ynpasneHust -

24 | 1.021238 | 3axumHas ckoba - 87 | 2.013148 |Pama -

25 | 1.021266 | Tpyba (0.18), mennooobmeHHUK- nodarow. IUHUS - 88 | 2.012673 |bokosas cmeHkKa, 3aKkpbimasi kamepa -

26 | 1.021464 |3aznywka usm. omeepcmull Kopob4yamozao ghnaHua - 89 nfs Lllatiba xuknepa -

27 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (9.80) - 89 | 3.012552 |Komnnekm Ons nepeocHawjeHusi Ha npupodHbili 2a3 G20 -

28 | 1.021519 |@ukcupyrowas ckoba pene dasneHus - 90 nfs Kuknep 2openku 0.1.30 (G20-npupodHsiii 2a3) -

29 | 1.021533 |[Tnacmukosbili KpoHWMeUlH pene 0asneHust - 90 nfs XKuknep 2openku 0.0.77 (LPG-cxuwxeHHbIl 2a3) -

30 | 1.021762 |[ToepyxHol NTC damyuk - 90 | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaueHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 -

31 | 1.02185 |Tpyba (9.10), komnakmHbil 6110K- pacwup. 6ak - 90 | 3.015861 |Komniekm Ons nepeocHaueHusi Ha CXUWXEHHbIU 2a3 -

31| 1.0234 |[Tpyb6a (9.10), komnakmHbili 6510K- pacwup. b6ak 3007613 91 1.02301 |Ckoba dnisi nodsecku mpyb (0.14) -

32 | 1.021852 |@naHey, ¢ UHCMIEKYUOHHLIMU Omeepcmusimu - 92 | 1.018064 |3nekmpornpugod 3-x x0008020 8eHMuUIIS -

33 | 1.021908 [MaHomemp - 93 | 1.020426 |OepaHuyumens pacxoda 0o 8 fi/MuH -

34 | 1.022236 | Tpyba (9.18), 2a30ebiii knanaH-pacnpedenumerns - 94 | 1.022219 | TennoobmeHHUK nnacmuH4Yameil (12 nnacmuH) -

34 | 1.025155 [ Tpyba (9.18), 2a308bili knanaH-pacnpedenumers 3414963 95 | 1.022305 |CoeduHumenbHbIl hummuHe Hacoca -

35 | 1.022366 |CanbHuk (9.15.5) - 96 | 1.022363 |YninomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) -

36 | 1.022522 |HaknadHol mepmocmam 105°C - 97 | 1.022519 |@ukcupyrouasi ckoba npusoda -

37 | 1.023142 |HuxHsAs 3awumHasi pewemxa - 98 | 1.022862 | Tpyba (0.14), 8bixo0d 2opsyetli 600b! -

38 | 1.022939 [ Tpyba (9.18), Hacoc-mennoo6MeHHUK - 99 | 1.022934 |Konnekmop nodayu xono0Hol 800b! -

39 | 1.023374 | YnnomH. konbyo EPDM (19.00X2.00) - 99 | 1.023397 |Konnekmop nodayu xono0Hol 80db! 3007613

40 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" - 100 | 1.022935 [Tpyba (9.18) -

41| 1.1175 |lypyn camoHapes.(3.2x13) - 101 | 1.022937 | Tpyba (0.12), pene nomoka-Kkonnekmop nodaqu xos. 800b! -

42 1.217 __[BuHm (M4X8) - 102 | 1.023008 |YrnmomH. konbuyo EPDM (13.95X2.62) -

42 | 1.016426 [BuHm (M4x8) 3414963 104 | 1.024015 |YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) -

43 | 1.2275 |[lypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 105 | 1.023012 |UllecmuepaHHbili BuHm (M5X28) -

44 | 1.4066 |Lypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 106 | 1.023015 |Pene npomoka -

45 | 1.4246 |KoHmpsiwas waiba M4 - 107 | 1.025297 [lpoknadka 28x21x2 (cpubp) -

46 | 1.4557 |llypyn camonapes. (4.2x9.5) - 108 | 1.1176 _|Bunm (M5X8) -

47 | 1.5899 [Komnnekm KpenneHusi Ha cmeHy - 109 | 1.1269 [latka 1/2"F (mamyHb) -

48 | 1.023083 | CanbHuK cunukoHosbil (0.14.5) - 110 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" -

49 | 1.6958 |[YnnomH. konbyo (8.74X1.78. 70Sh) - 111 | 1.022936 |Kopnyc nepenyckHo2o KnanaHa -

49 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" 3007613 112 | 1.023005 |/TepenyckHol knanaH -

50 | 2.010352 |Juaghpaema 0n1s1 Obimosbix 2a308 0. 41.5 - 113 | 1.4275 |CnusHoU wmyuyep ¢ ynaomH. Kornbyom -

50 | 2.012852 | Juacppazma dns Obimosbix 2a308 O. 40 - 114 | 3.016693 |[lepenyckHol KnanaH KoMI. -

51 | 2.011197 |bokosasi naHesnb 3aKpbimoli Kamepbl - 115 | 1.022304 |®@naHey pene 0asneHus -

52 | 2.011539 |L-KOHCO/b KpbIWKU - 115 | 1.023512 |@naHey pene 0asneHus 3007613

53 | 2.011598 [KoHconb pacwupumernbHozo baka - 116 | 1.022306 |C6pocHol knanaH 3 6ap -

54 | 2.013354 |lMnacmuHa dns pacnpedeneHusi 8o30yxa - 117 | 1.02232 |Lllypyn camoHapes. (3.9x12) -

55 | 2.013185 |O6wueka komna - 118 | 1.02236 |YnmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -

56 | 2.012841 |Bo3dywHbili Oeghriekmop, npasbiti - 119 | 1.023703 |CoeduHumerib OpeHaxHoU uHUU c6pOCHO20 KanaHa -

57 | 2.013387 |Jecpriekmop 2opesniku, HUXHUU - 120 | 3.017082 |Hacoc komnn. -

58 | 2.013166 |KoHconb naHenu ynpaeneHus - 120 | 3.017104 |Hacoc komnsi. 3007613

59 | 1.013186 [BuHm (M3.5X16) - 121 | 1.024133 [Pyuka kpaHa Onsi 3anonHeHus -

59 | 1.010265 |BuHm (M3x25) ons pa 2a308020 KnanaHa 3414963 122 | 1.4419 |BuHm (M4x6) Ons py4ku KpaHa Or1s1 3anofiHeHus -

nfs - faHHas 3anyacTb He nocTaBnseTcst nowTy4yHO

EOLO MINI 24



